Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

11. And in the upcoming election for Texas Governor, whom do you prefer most: Republican Rick Perry, Democrat Bill White,
Libertarian Kathie Glass, or Green Party candidate Deb Shafto?

TOTAL GEOGRAPHIC ZONE AGE ETHNICITY
METRO METRO EAST HOUS GULF SAN AUSTN CENT THE WEST PAN 18-44 45-54 55-64 65+ WHITE BLACK HISP
EAST WEST TEXAS TON COAST ANTON TEXAS BORDR TEXAS HANDL ANIC
TOTAL
1200 179 156 92 225 98 107 99 65 75 45 59 168 221 295 505 911 66 116
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q11
Rick Perry
577 74 88 55 112 51 50 31 29 23 27 37 82 119 124 248 484 12 3
48.1% 41.3% 56.4% 59.8% 49.8% 52.0% 46.7% 31.3% 44.6% 30.7% 60.0% 62.7% 48.8% 53.8% 42.0% 49.1% 53.1% 18.2% 27.6%
BIll White
446 74 50 30 79 39 37 52 18 42 13 12 54 65 121 204 304 45 62
37.2% 41.3% 32.1% 32.6% 35.1% 39.8% 34.6% 52.5% 27.7% 56.0% 28.9% 20.3% 32.1% 29.4% 41.0% 40.4% 33.4% 68.2% 53.4%
Kathie Glass
35 6 4 2 3 1 5 6 3 2 3 10 7 1 4 23 1 4
2.9% 3.4% 2.6% 2.2% 1.3% 1.0% 4.7% 6.1% 4.6% 2.7% 6.7% 6.0% 3.2% 4.7% .8% 2.5% 1.5% 3.4%
Deb Shafto
14 4 1 3 4 1 1 2 4 5 3 9 1 4
1.2% 2.2% . 6% 1.3% 3.7% 1.0% 1.3% 1.2% 1.8% 1.7% .6% 1.0% 1.5% 3.4%
Undecided/ bon't
know
128 21 13 5 28 7 11 9 15 7 2 10 20 26 3 46 91 7 14
10.7% 11.7% 8.3% 5.4% 12.4% 7.1% 10.3% 9.1% 23.1% 9.3% 4.4% 16.9% 11.9% 11.8% 10.5% 9.1% 10.0% 10.0% 12.1%
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Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

11. And in the upcoming election for Texas Governor, whom do you prefer most: Republican Rick Perry, Democrat Bill White,
Libertarian Kathie Glass, or Green Party candidate Deb Shafto?

TOTAL SEX GENDER/PRIMARY PRIMARY PARTISAN SELF-ID WATCH FOX USE USE ON-LN
HISTORY EMAIL FBOOK NEWS
MALE FE- MALE MALE MALE FEM FEM FEM REPUB DEMO DEMO/ REPUB INDE OFTEN RARLY OFTEN OFTEN OFTEN
MALE REP DEM NONE REP DEM NONE LICAN CRAT LNDEM LNREP PNDNT NEVER
TOTAL
1200 600 600 221 194 143 213 186 139 434 380 395 677 128 506 391 752 216 237
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% . 100% 100% 100% 100%
Q11
Rick Perry
577 304 273 170 46 72 152 28 71 322 74 28 516 33 344 102 377 104 105
48.1% 50.7% 45.5% 76.9% 23.7% 50.3% 71.4% 15.1% 51.1% 74.2% 19.5% 7.1% 76.2% 25.8% 68.0% 26.1% 50.1% 48.1% 44.3%
BIll White

446 208 238 23 123 41 30 135 42 53 258 332 64 50 107 222 267 83 106
37.2% 34.7% 39.7% 10.4% 63.4% 28.7% 14.1% 72.6% 30.2% 12.2% 67.9% 84.1% 9.5% 39.1% 21.1% 56.8% 35.5% 38.4% 44.7%

]

Kathie Glass

3 26 9 1 4 8 2 3 3 13 7 7 21 7 1 12 30 9 4
2.9% 4.3% 1.5% 5.0% 2.1% 5.6% .9% 1.6% 2.2% 3.0% 1.8% 1.8% 3.1% 5.5% 3.0% 3.1% 4.0% 4.2% 1.7%
Deb Shafto
14 8 6 2 3 3 2 3 1 4 6 6 7 1 5 5 10 2 4
1.2% 1.3% 1.0% 9% 1.5% 2.1% .9%  1.6% .7% 9% 1.6% 1.5% 1.0% .8% 1.0% 1.3% 1.3% 9% 1.7%

Undecided/ Don't
know
128 54 74 19 27

15 18 17 2 35 6 37 35 50
10.7% 9.0% 12.3% 6.8% 9.3% 13.3% 12.7% 9.1% 15.8% 9.7% 9.2% 5.6% 10.2 8

28.9% 6.9% 12.

oC O
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Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

11. And in the upcoming election for Texas Governor, whom do you prefer most: Republican Rick Perry, Democrat Bill White,
Libertarian Kathie Glass, or Green Party candidate Deb Shafto?

TOTAL GOVERNOR BALLOT CHOICE OBAMA NAME PERRY NAME PERRY 2010 LT AG ATTY SUP THIRD THIRD
IDb D LEADERSHIP PRES GOV COMM GEN COURT PARTY PARTY

PERRY WHITE GLASS SHFTO UNDE POSI NEGA POSI NEGA RIGHT WRONG UNDE UNDE UNDE UNDE UNDE LIBER GREEN
CIDED TIVE TIVE TIVE TIVE DIREC DIREC CIDED CIDED CIDED CIDED CIDED TRIAN

TOTAL
1200 577 446 35 14 128 381 798 499 652 545 504 173 246 375 197 380 145 23
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q11
Rick Perry
577 577 30 537 435 125 465 41 72 65 153 55 167 4 4
48.1% 100% 7.9% 67.3% 87.2% 19.2% 85.3% 8.1% 41.6% 26.4% 40.8% 27.9% 43.9% 33.8% 17.4%
BIll White
446 446 313 127 33 401 34 381 40 99 127 70 126 42 3
37.2% 100% 82.2% 15.9% 6.6% 61.5% 6.2% 75.6% 23.1% 40.2% 33.9% 35.5% 33.2% 29.0% 13.0%
Kathie Glass
35 35 6 29 6 28 13 1 8 2 2 3 5 35 1
2.9% 100% 1.6% 3.6% 1.2% 4.3% 2.4% 3.6% 4.6% 8% .5% 1.5% 1.3% 24.1% 4.3%
Deb Shafto
14 14 6 8 13 1 11 1 1 5 4 4 7 14
1.2% 100% 1.6% 1.0% 2.0% 2% 2.2% 6% 4% 1.3% 2.0% 1.1% 4.8% 60.9%
Undecided/ Don't
know
128 128 26 97 25 85 32 53 52 79 88 65 78 12 1
10.7% 100% 6.8% 12.2% 5.0% 13.0% 5.9% 10.5% 30.1% 32.1% 23.5% 33.0% 20.5% 8.3% 4.3%
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Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

11. And in the upcoming election for Texas Governor, whom do you prefer most: Republican Rick Perry, Democrat Bill White,
Libertarian Kathie Glass, or Green Party candidate Deb Shafto?

TOTAL ABORTION STANCE MOST MPORTANT ISSUE OBAMA CARE CASINO AMNESTY ARIZONA BIRTHRIGHT
GAMBLING REFORMS CITIZENSHP
ALLOW LIMIT ALLOW JOBS/ PRPTY ILLGL PUBLC HCARE FAVOR OP- FAVOR OP- FAVOR OP- FAVOR OP- FAVOR OP-
ALL UNDEC NONE ECON TAXES MGRTN EDUC COSTS POSE POSE POSE POSE POSE
TOTAL
1200 340 654 206 297 72 378 171 91 350 751 592 543 487 633 765 358 486 668
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q11
Rick Perry
577 100 354 123 136 33 261 41 39 38 509 251 295 146 394 481 70 140 416
48.1% 29.4% 54.1% 59.7% 45.8% 45.8% 69.0% 24.0% 42.9% 10.9% 67.8% 42.4% 54.3% 30.0% 62.2% 62.9% 19.6% 28.8% 62.3%
BI1l White
446 197 195 54 113 30 67 107 42 284 116 257 172 272 147 167 249 278 155
37.2% 57.9% 29.8% 26.2% 38.0% 41.7% 17.7% 62.6% 46.2% 81.1% 15.4% 43.4% 31.7% 55.9% 23.2% 21.8% 69.6% 57.2% 23.2%
Kathie Glass
35 11 17 7 11 4 12 3 1 7 27 18 14 12 22 26 8 12 23
2.9% 3.2% 2.6% 3.4% 3.7% 5.6% 3.2% 1.8% 1.1% 2.0% 3.6% 3.0% 2.6% 2.5% 3.5% 3.4% 2.2% 2.5% 3.4%
Deb Shafto
14 6 7 1 6 3 2 2 9 5 9 6 8 11 3 4 9
1.2% 1.8% 1.1% .5%  2.0% .8% 1.2% 6% 1.2% .8% 1.7% 1.2% 1.3% 1.4% .8% .8% 1.3%
Undecided/ Dbon't
know
128 26 81 21 31 5 35 18 9 19 90 61 5 51 62 80 28 52 65
10.7% 7.6% 12.4% 10.2% 10.4% 6.9% 9.3% 10.5% 9.9% 5.4% 12.0% 10.3% 9.8% 10.5% 9.8% 10.5% 7.8% 10.7% 9.7%



Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey

October 15-17, 2010
9b. Rick Perry?
TOTAL GEOGRAPHIC ZONE AGE ETHNICITY
METRO METRO EAST HOUS GULF SAN AUSTN CENT THE WEST PAN 18-44 45-54 55-64 65+ WHITE BLACK HISP
EAST WEST TEXAS TON COAST ANTON TEXAS BORDR TEXAS HANDL ANIC
TOTAL
1200 179 156 92 225 98 107 99 65 75 45 59 168 221 295 505 911 66 116
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q9B
Favorable
499 62 7 40 104 45 45 28 28 26 20 31 66 98 108 220 401 11 44
41.6% 34.6% 44.9% 43.5% 46.2% 45.9% 42.1% 28.3% 43.1% 34.7% 44.4% 52.5% 39.3% 44.3% 36.6% 43.6% 44.0% 16.7% 37.9%
Unfavorable
455 84 45 37 72 34 44 56 22 35 13 13 56 74 123 200 328 40 51
37.9% 46.9% 28.8% 40.2% 32.0% 34.7% 41.1% 56.6% 33.8% 46.7% 28.9% 22.0% 33.3% 33.5% 41.7% 39.6% 36.0% 60.6% 44.0%
Mixed
197 24 33 13 41 12 14 14 12 13 10 11 38 45 53 61 151 8 15
16.4% 13.4% 21.2% 14.1% 18.2% 12.2% 13.1% 14.1% 18.5% 17.3% 22.2% 18.6% 22.6% 20.4% 18.0% 12.1% 16.6% 12.1% 12.9%
Don't know
49 9 8 2 8 7 4 1 3 1 2 4 8 4 11 24 31 7 6
4.1% 5.0% 5.1% 2.2% 3.6% 7.1% 3.7% 1.0% 4.6% 1.3% 4.4% 6.8% 4.8% 1.8% 3.7% 4.8% 3.4% 10.6% 5.2%

(continued)



Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

9b. Rick Pexrry?

TOTAL SEX GENDER/PRIMARY PRIMARY PARTISAN SELF-ID WATCH FOX USE USE ON-LN
HISTORY EMAIL FBOOK NEWS
MALE FE- MALE MALE MALE FEM FEM FEM REPUB DEMO DEMO/ REPUB INDE OFTEN RARLY OFTEN OFTEN OFTEN
MALE REP DEM NONE REP DEM NONE LICAN CRAT LNDEM LNREP PNDNT NEVER
TOTAL
1200 600 600 221 194 143 213 186 139 434 380 395 677 128 506 391 752 216 237
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q9B
Favorable
499 262 237 137 48 63 125 29 64 262 77 46 416 37 300 86 326 89 96
41.6% 43.7% 39.5% 62.0% 24.7% 44.1% 58.7% 15.6% 46.0% 60.4% 20.3% 11.6% 61.4% 28.9% 59.3% 22.0% 43.4% 41.2% 40.5%
Unfavorable
455 223 232 38 116 42 38 125 40 76 241 287 108 60 115 224 276 83 105
37.9% 37.2% 38.7% 17.2% 59.8% 29.4% 17.8% 67.2% 28.8% 17.5% 63.4% 72.7% 16.0% 46.9% 22.7% 57.3% 36.7% 38.4% 44.3%
Mixed
197 96 101 44 19 32 39 23 30 83 42 48 129 20 71 66 130 36 34
16.4% 16.0% 16.8% 19.9% 9.8% 22.4% 18.3% 12.4% 21.6% 19.1% 11.1% 12.2% 19.1% 15.6% 14.0% 16.9% 17.3% 16.7% 14.3%
Don't know
19 3 2 1 6 1 9 5 13 20 14 24 11 20 1 20 8 2
4.1% 3.2% 5.0% 9% 5.7% 4.2% 5.2% 4.8% 3.6% 3.0% 5.3% 3.5% 3.5% 8.6% 4.0% 3.8% 2.7% 3.7% .8%
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Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

9b. Rick Perry?

TOTAL GOVERNOR BALLOT CHOICE OBAMA NAME PERRY NAME PERRY 2010 LT AG ATTY SUP THIRD THIRD
D ID LEADERSHIP PRES GOV COMM GEN COURT PARTY PARTY

PERRY WHITE GLASS SHFTO UNDE POSI NEGA POSI NEGA RIGHT WRONG UNDE UNDE UNDE UNDE UNDE LIBER GREEN
CIDED TIVE TIVE TIVE TIVE DIREC DIREC CIDED CIDED CIDED CIDED CIDED TRIAN

TOTAL
1200 577 446 35 14 128 381 798 499 652 545 504 173 246 375 197 380 145 23
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q9B
Favorable
499 435 33 6 25 55 435 499 436 25 69 66 134 56 142 43 3
41.6% 75.4% 7.4% 17.1% 19.5% 14.4% 54.5% 100% 80.0% 5.0% 39.9% 26.8% 35.7% 28.4% 37.4% 29.7% 13.0%
Unfavorable
455 32 359 18 10 36 278 173 455 25 411 55 103 133 79 136 70 12
37.9% 5.5% 80.5% 51.4% 71.4% 28.1% 73.0% 21.7% 69.8% 4.6% 81.5% 31.8% 41.9% 35.5% 40.1% 35.8% 48.3% 52.2%
Mixed
197 93 42 10 3 49 35 160 197 73 59 41 59 82 45 76 28 4
16.4% 16.1% 9.4% 28.6% 21.4% 38.3% 9.2% 20.1% 30.2% 13.4% 11.7% 23.7% 24.0% 21.9% 22.8% 20.0% 19.3% 17.4%
Don't know
49 17 12 1 1 18 13 30 11 9 8 18 26 17 26 4 4
4.1% 2.9% 2.7% 2.9% 7.1% 14.1% 3.4% 3.8% 2.0% 1.8% 4.6% 7.3% 6.9% 8.6% 6.8% 2.8% 17.4%

(continued)



9b. Rick Perry?

Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

TOTAL ABORTION STANCE MOST MPORTANT ISSUE OBAMA CARE CASINO AMNESTY ARTZONA BIRTHRIGHT
GAMBLING REFORMS CITIZENSHP
ALLOW LIMIT ALLOW JOBS/ PRPTY ILLGL PUBLC HCARE FAVOR OP- FAVOR OP- FAVOR OP- FAVOR OP- FAVOR OP-
ALL UNDEC NONE ECON TAXES MGRTN EDUC COSTS POSE POSE POSE POSE POSE
TOTAL
1200 340 654 206 297 72 378 171 91 350 751 592 543 487 633 765 358 486 668
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q9B
Favorable
499 93 298 108 119 30 214 39 35 49 430 218 255 136 331 401 77 138 345
41.6% 27.4% 45.6% 52.4% 40.1% 41.7% 56.6% 22.8% 38.5% 14.0% 57.3% 36.8% 47.0% 27.9% 52.3% 52.4% 21.5% 28.4% 51.6%
Unfavorable
455 203 190 62 119 25 86 100 40 248 158 268 174 264 167 201 226 262 184
37.9% 59.7% 29.1% 30.1% 40.1% 34.7% 22.8% 58.5% 44.0% 70.9% 21.0% 45.3% 32.0% 54.2% 26.4% 26.3% 63.1% 53.9% 27.5%
Mixed
197 34 133 30 50 12 68 25 14 41 140 87 90 68 111 136 41 66 119
16.4% 10.0% 20.3% 14.6% 16.8% 16.7% 18.0% 14.6% 15.4% 11.7% 18.6% 14.7% 16.6% 14.0% 17.5% 17.8% 11.5% 13.6% 17.8%
Don't know
49 10 33 6 9 5 10 7 2 12 23 19 24 1 24 27 14 20 20
4.1% 2.9% 5.0% 2.9% 3.0% 6.9% 2.6% 4.1% 2.2% 3.4% 3.1% 3.2% 4.4% 3.9% 3.8% 3.5% 3.9% 4.1% 3.0%



Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

9e. Bill White?

TOTAL GEOGRAPHIC ZONE AGE ETHNICITY
METRO METRO EAST HOUS GULF SAN AUSTN CENT THE WEST PAN 18-~44 45-54 55-64 65+ WHITE BLACK HISP
EAST WEST TEXAS TON COAST ANTON TEXAS BORDR TEXAS HANDL ANIC
TOTAL
1200 179 156 92 225 98 107 99 65 75 45 59 168 221 295 505 911 66 116
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q9E
Favorable
493 71 46 35 111 38 45 51 23 44 14 15 65 75 123 228 346 43 67
41.1% 39.7% 29.5% 38.0% 49.3% 38.8% 42.1% 51.5% 35.4% 58.7% 31.1% 25.4% 38.7% 33.9% 41.7% 45.1% 38.0% 65.2% 57.8%
Unfavorable
388 53 57 29 82 32 31 31 23 10 15 25 50 77 89 167 316 7 19
32.3% 29.6% 36.5% 31.5% 36.4% 32.7% 29.0% 31.3% 35.4% 13.3% 33.3% 42.4% 29.8% 34.8% 30.2% 33.1% 34.7% 10.6% 16.4%
Mixed
155 25 22 7 22 16 18 9 13 12 7 4 27 34 46 48 124 1 10
12.9% 14.0% 14.1% 7.6% 9.8% 16.3% 16.8% 9.1% 20.0% 16.0% 15.6% 6.8% 16.1% 15.4% 15.6% 9.5% 13.6% 15.2% 8.6%
Don't know
164 30 31 21 10 12 13 8 6 9 9 15 26 35 37 62 125 6 20
13.7% 16.8% 19.9% 22.8% 4.4% 12.2% 12.1% 8.1% 9.2% 12.0% 20.0% 25.4% 15.5% 15.8% 12.5% 12.3% 13.7% 9.1% 17.2%

(continued)



Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

9e. Bill White?

TOTAL SEX GENDER/PRIMARY PRIMARY PARTISAN SELF-ID WATCH FOX USE USE ON-LN
HISTORY EMAIL FBOOK NEWS
MALE FE- MALE MALE MALE FEM FEM FEM REPUB DEMO DEMO/ REPUB INDE OFTEN RARLY OFTEN OFTEN OFTEN
MALE REP DEM NONE REP DEM NONE LICAN CRAT LNDEM LNREP PNDNT NEVER
TOTAL
1200 600 600 221 194 143 213 186 139 434 380 395 677 128 506 391 752 216 237
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
QSE
Favorable
493 249 244 37 140 50 38 130 49 75 270 310 124 59 134 224 294 87 111
41.1% 41.5% 40.7% 16.7% 72.2% 35.0% 17.8% 69.9% 35.3% 17.3% 71.1% 78.5% 18.3% 46.1% 26.5% 57.3% 39.1% 40.3% 46.8%
Unfavorable
388 214 174 124 31 47 108 11 40 232 42 18 338 32 235 71 261 68 77
32.3% 35.7% 29.0% 56.1% 16.0% 32.9% 50.7% 5.9% 28.8% 53.5% 11.1% 4.6% 49.9% 25.0% 46.4% 18.2% 34.7% 31.5% 32.5%
Mixed
155 70 85 31 12 24 39 20 18 70 3 32 109 14 66 50 103 33 28
12.9% 11.7% 14.2% 14.0% 6.2% 16.8% 18.3% 10.8% 12.9% 16.1% 8.4% 8.1% 16.1% 10.9% 13.0% 12.8% 13.7% 15.3% 11.8%

bon't know

164 67 97 29 11 22 28 25 32 57 36 35 106 23 71 46 94 28 21
13.7% 11.2% 16.2% 13.1% 5.7% 15.4% 13.1% 13.4% 23.0% 13.1% 9.5% 8.9% 15.7% 18.0% 14.0% 11.8% 12.5% 13.0% 8.9%

(continued)



Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey
October 15-17, 2010

9e. Bill White?

TOTAL GOVERNOR BALLOT CHOICE OBAMA NAME PERRY NAME PERRY 2010 LT AG ATTY SUP THIRD THIRD
D iD LEADERSHIP PRES GOV COMM GEN COURT PARTY PARTY

PERRY WHITE GLASS SHFTO UNDE POSI NEGA POSI NEGA RIGHT WRONG UNDE UNDE UNDE UNDE UNDE LIBER GREEN
CIDED TIVE TIVE TIVE TIVE DIREC DIREC CIDED CIDED CIDED CIDED CIDED TRIAN

TOTAL
1200 577 446 35 14 128 381 798 499 652 545 504 173 246 375 197 380 145 23
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Q9E
Favorable
493 65 384 6 6 32 303 181 88 387 88 360 56 114 152 .~ 80 153 54 11
41.1% 11.3% 86.1% 17.1% 42.9% 25.0% 79.5% 22.7% 17.6% 59.4% 16.1% 71.4% 32.4% 46.3% 40.5% 40.6% 40.3% 37.2% 47.8%
Unfavorable
388 324 14 18 4 28 21 364 281 98 297 53 52 43 89 44 106 54 7
32.3% 56.2% 3.1% 51.4% 28.6% 21.9% 5.5% 45.6% 56.3% 15.0% 54.5% 10.5% 30.1% 17.5% 23.7% 22.3% 27.9% 37.2% 30.4%
Mixed

155 84 28 8 3 32 23 131 55 99 74 49 36 31 55 24 50 23 4
12.9% 14.6% 6.3% 22.9% 21.4% 25.0% 6.0% 16.4% 11.0% 15.2% 13.6% 9.7% 20.8% 12.6% 14.7% 12.2% 13.2% 15.9% 17.4%

Don't know
164 104 20
13.7% 18.0% 4.5% 8.6

o0 W
o0 =

36 34 122 75 68 86 29 58 79 49 71 14 1
1 %

42
28.1% 8.9% 15.3% 15.0% 10.4% 15.8% 8.3% 16.8% 23.6% 21.1% 24.9% 18.7% 9.7% 4.3
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Texas Interested Citizens
Fall 2010 Statewide Landscape Benchmark Survey

October 15-17, 2010
9e. Bill White?

TOTAL ABORTION STANCE MOST MPORTANT ISSUE OBAMA CARE CASINO AMNESTY ARIZONA BIRTHRIGHT

GAMBLING REFORMS CITIZENSHP

ALLOW LIMIT ALLOW JOBS/ PRPTY ILLGL PUBLC HCARE FAVOR OP- FAVOR OP- FAVOR OP- FAVOR OP- FAVOR OP-

ALL UNDEC NONE ECON TAXES MGRTN EDUC COSTS POSE POSE POSE POSE POSE

TOTAL

1200 340 654 206 297 72 378 171 91 350 751 592 543 487 633 765 358 486 668

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9E
Favorable

493 208 230 55 132 32 82 109 45 275 168 275 196 292 173 207 246 296 182

41.1% 61.2% 35.2% 26.7% 44.4% 44.4% 21.7% 63.7% 49.5% 78.6% 22.4% 46.5% 36.1% 60.0% 27.3% 27.1% 68.7% 60.9% 27.2%

Unfavorable

388 59 231 98 82 23 200 23 16 23 349 163 202 82 282 343 34 80 294

32.3% 17.4% 35.3% 47.6% 27.6% 31.9% 52.9% 13.5% 17.6% 6.6% 46.5% 27.5% 37.2% 16.8% 44.5% 44.8% 9.5% 16.5% 44.0%

Mixed

155 34 95 26 42 6 58 18 12 28 117 74 70 52 93 110 37 59 90

12.9% 10.0% 14.5% 12.6% 14.1% 8.3% 15.3% 10.5% 13.2% 8.0% 15.6% 12.5% 12.9% 10.7% 14.7% 14.4% 10.3% 12.1% 13.5%

Don't know

164 39 98 27 41 11 38 21 18 24 117 80 75 61 85 105 41 51 102
13.7% 11.5% 15.0% 13.1% 13.8% 15.3% 10.1% 12.3% 19.8% 6.9% 15.6% 13.5% 13.8% 12.5% 13.4% 13.7% 11.5% 10.5% 15.3%



